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Ο Σύλλογος Ελλήνων Ψυχολόγων είναι ο αντιπροσωπευτικός επαγγελματικός-επιστημονικός φορέας των Ψυχολόγων της χώρας μας, θεσμικός 

εταίρος της Πολιτείας για τον κλάδο των Ψυχολόγων σύμφωνα με τους νόμους 991/79-άρθρο 8, 2646/98, την Κοινοτική Οδηγία 2005/36, την 

γνωμάτευση του Υπουργείου Παιδείας (15404/ΙΑ/14-2-2012). Αριθμεί πάνω από 2.500 μέλη και είναι μέλος της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας  

Συλλόγων Ψυχολόγων – EFPA από το 1988. Η EFPA αποτελεί επίσημο συμβουλευτικό όργανο του Συμβουλίου της Ευρώπης, συμμετέχουν 37 

ευρωπαϊκές χώρες, όπου εκπροσωπούνται περισσότεροι από 400.000 Ψυχολόγοι (http://www.efpa.eu). 

Αθήνα, 23 Απριλίου 2020 

Αρ. Πρωτ.: 13907 

Αγαπητοί Συνάδελφοι,   

 

Θέμα: «Επιτυχία του ΣΕΨ σχετικά με την οικονομική ενίσχυση των ελευθέρων επαγγελματιών 

Ψυχολόγων». 

 

 Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΕΨ με ιδιαίτερη ικανοποίηση και χαρά  ανακοινώνει ότι  

χθες 22-4-20 με απόφαση του Πρωθυπουργού καταργήθηκε το πρόγραμμα οικονομικής 

στήριξης επιστημόνων με τηλεκατάρτιση (επιταγή κατάρτισης - voucher) και οι επιστήμονες 

τους οποίους αφορούσε το πρόγραμμα θα λάβουν κανονικά ενίσχυση 600 ευρώ για τον μήνα 

Απρίλιο,  χωρίς προϋποθέσεις, είτε παρακολουθήσουν το πρόγραμμα είτε όχι.  

 Το Διοικητικό Συμβούλιο αισθάνεται δικαιωμένο  από την απόφαση αυτή, διότι από την 

πρώτη στιγμή είχε εκφράσει σοβαρές αντιρρήσεις  για το συγκεκριμένο πρόγραμμα. Είμαστε  σε 

αναμονή  των σχετικών  οδηγιών του Υπουργείου και θα ενημερώσουμε.  

 Σε συνημμένο αρχείο δημοσιεύουμε το ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ του Υπουργείου Εργασίας και 

Κοινωνικών Υποθέσεων σχετικά με το ζήτημα αυτό.   

 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο, 

 

H Πρόεδρος                                                                                              Η Γεν. Γραμματέας 

 

 
Βασιλική Δ. Μπουκουβάλα                                                                   Βασιλική  Δ. Καραγιάννη 

Κλινικός Ψυχολόγος                                                                              Κλινικός Ψυχολόγος 


